

A KARISZ NYÍLT LEVELE

MINT AHOGY MÁR ELŐZŐ SZÁMUNKBAN BESZÁMOLTUNK RÓLA, ELKÉPZELHETŐ, HOGY MANCS ÉS MENTŐKUTYA-TÁRSAI A JÖVŐBEN NEM DOLGOZHATNAK KÜLFÖLDÖN AZ ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG (OKF) AKKREDITÁCIÓS TANFOLYAMÁNAK ELVÉGZÉSE NÉLKÜL. EZZEL KAPCSOLATBAN LEHŐCZKI LÁSZLÓ, A KARISZ, VALAMINT A MISKOLCI SPIDER MENTŐCSAPAT VEZETŐJE NYÍLT LEVÉLBEN FORDULT A KÖZVÉLEMÉNYHEZ.

A Karisz – a 18 önkéntes mentőcsapatot tömörítő Karitatív Szervezet – vezetője levélben leírja, hogy az önkéntes mentőszervezetek tagjai rendelkeznek a megfelelő szaktudással, és a mentési szakterületeknek megfelelő végzettséget igazoló okmányokkal. A lakosság változatlanul bízhat a civil mentősök hozzáértésében, illetve bízhat abban is, hogy a jövőben – ugyanúgy, mint eddig minden esetben – első segélyhívó szóra megérkeznek.

A magyar jogrend szerint nincs olyan jogszabály, amely előírná a civil mentőszervezetek szakmai oktatásának és vizsgáztatásának követelményeit, sem az emberekre, sem a mentésben közreműködő állatokra vonatkozóan. A Karisz bízik abban, hogy az Országgyűlés a közeljövőben megalkotja azt a törvényt, amely tartalmazza az önkéntes mentőszervezetek működésére vonatkozó szabályokat, valamint megteremti az

együttműködést a főállású, állami katasztrófavédőkkel.

Az önkéntes mentőszervezetek egyszer már eleget tettek az ENSZ INSARAG szakmai felkészítés követelményeinek, részt vettek az OKF-képzésén, és eredményesen el is végezték azt. Tiltakoznak az ellen, hogy az állami intézmények indokolatlan képzésekre kötelezzék a karitatív szervezetek tagjait; valamint, hogy az ebben a képzésben részt nem vevőket kizárják a nemzetközi mentésekből. Ezzel



Ki tudja, menthetnek-e még?

szemben a Karisz tagjai készek arra, hogy szakmailag elismert és nagy gyakorlati tapasztalatokkal rendelkező oktatóktól új ismereteket szerezzenek. Ezeknek az elsajátítását azonban mindenki számára lehetővé kell tenni. Éppen ezért szerintük méltánytalan és jogszerűtlen eljárás az állam szervei részéről, ha nem adják meg a civil szervezeteknek a lehetőséget a továbbképzések elvégzésére.

gyítható, ha korán kezdik el kezelését. A másik típus, a basalioma – vagy alapsejtes bőrrák – sejtjei igen lassan fejlődnek, ezek is könnyen felismerhetők és általában gyógyíthatók. Szerencsére nem olyan mértékben veszélyes, mint a melanoma. Magyarországon évente százezer emberre 12–13 melanomás beteg jut, tehát ez az arány a megvizsgált páciensek esetében nagyon elszomorító.

vethető, egyszerűbben, és nagyobb pontossággal ellenőrizhető a gyanús anyajegy, könnyebben kiszűrhető a bőrrák. Ám hiába lehet meg technikai háttér és tenni akarás a kórház dolgozói részéről, ha azok, akikért ez a szűrőprogram létrejött, nem foglalkoznak az egészségükkel. Csak akkor lehet eredményesen gyógyítani a betegséget, ha időben kiszűrték.

Durbák Ildikó

Kövér László a Miskolci Egyetemen

„TÚLPÖRGÖTT REKREÁCIÓ”

**A MISKOLCI EGYETEMEN NEMRÉGI-
BEN ÚJRSZERVEZŐDÖTT CITROMFA
POLITIKAI MŰHELY VENDÉGE LEG-
UTÓBB – OKTÓBER 12-ÉN – KÖVÉR
LÁSZLÓ, A FIDESZ – MAGYAR POLGÁRI
SZÖVETSÉG ORSZÁGOS VÁLASZTMÁ-
NYÁNAK ELNÖKE VOLT.**

Kövér László mintegy háromnegyed óras előadását két részre bontotta: először az elmúlt hetek, hónapok politikai történéseivel, ezen belül is Medgyessy Péter lemondásával-leváltásával, illetve az utána kialakult helyzet értékelésével foglalkozott. Előadása második részében pedig röviden kitért a határon túli magyarok és a kettős állampolgársággal kapcsolatos népszavazás ügyére.

Kövér László először tehát az elmúlt időszak történéseit véleményezte, és kifejtette: úgy véli, Medgyessy leváltása nem egy előre megírt forgatókönyv alapján történt, sőt, senki nem azt kapta, amit akart. Ami a volt miniszterelnököt illeti, „túlpörgötte a rekreációt” és olyan vehemenciával vetette bele magát a kormányátalakításba, miután visszatért szabadságáról, mint a 2002-es választások megnyerése után. Az SZDSZ ki

akart ugrani a koalícióból, és jó ürügyet szolgáltatott a vitákra a tervezett személycserék. Kövér László szerint az MSZP látszólag támogatta Medgyessy törekvéseit, sőt hergelte is a miniszterelnököt, hogy tegyen rendet a szabaddemokraták között, valójában azonban meg akartak szabadulni tőle. Gyurcsány Ferenc miniszterelnök akart lenni ugyan, de nem most. Nem akart viszont egy bukott kormány sportminisztere lenni, ezért a háttérbe vonult lemondásával. Ehhez képest Medgyessy Péter magára maradt, a liberálisok maradtak, a szocialista vezetést jelöltje, Kiss Péter nem került a kormány élére, Gyurcsány pedig miniszterelnök lett – fejtegette a politikus.

A Fidesz fő ideológusa szerint új, formabontó korszak kezdődött Gyurcsány „mi az hogy” mentalitásával, és szerinte kiderült az is, hogy az új miniszterelnöktől bizony félni kell, mert bármire képes. Úgy vélte, a szocialisták belekeveredve a K&H ügybe nem álltak ki a nyilvánosság elé, hogy színt valljanak, hanem – mint mondta – „a balliberális sajtó cinkos támogatása mögé bújva hallgatnak”.

zsj

Zöld családok klubja

Az Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlődésért Alapítvány Zöld Családok Klubja címmel programot indított, amelyben olyan családok részvételére számítanak, akik nyitottak a környezetvédelmi kérdések iránt. Szeretnék, ha segítségükkel érhetőbbé válnának a környezetbarát életmód kialakítását segítő információk, kapcsolatok jönneek létre személyes találkozók, előadások, családi és szakmai túrákon. Az előadásokat minden hónap második csütörtökén, a túrákat kéthavonta szervezik. A legközelebbi kirándulás október 16-án, szombaton, 10 és 15 óra között lesz. Indulás: Bükk Áruház előtti tér. Cél: Kékmező (kb. 4 km gyaloglás, vetélkedő) Kérjük, hogy az érdeklődők jelezzék részvételi szándékukat az alapítvány székhelyén (Miskolc, Kossuth utca 13.), vagy telefonon, faxon a 46/382-095-os számon. E-mail: ecolinst@kothalo.hu